
Bericht über die öffentliche Gemeinderatssitzung vom 22.02.2024 

TOP 3: Haushaltsplan und Haushaltssatzung 2024 

- Satzungsbeschluss 

Einheitlicher Beschluss: 

Siehe öff. Bekanntmachung der „Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2024“ im Mit-

teilungsblatt. 

 

TOP 4: Unterbringung von unbegleiteten minderjährigen Ausländern oder Geflüchte-

ten in der geplanten Gemeinschaftsunterkunft  

Mehrheitlich abgelehnter Beschlussvorschlag: 

1. Der Gemeinderat stimmt der Unterbringung von unbegleiteten minderjährigen 

Ausländern (UMA) in der Gemeinschaftsunterkunft nicht zu und ersetzt dadurch 

das positive Votum vom 18.01.2024.  

2. Der Beschluss vom 13.11.2023 zur Unterbringung von Geflüchteten (keine UMA) 

bleibt hiervon unberührt. 

 

TOP 5:  Kommunalwahlen und Wahlen zum Europaparlament  

- Bildung des Gemeindewahlausschusses 

- Festlegung der Entschädigung für die ehrenamtliche Tätigkeit 

Einheitlicher Beschluss: 

1. Die Verwaltung schlägt vor, den Gemeindewahlausschuss wie folgt zu besetzen: 

 

Vorsitzender:   Bernhard Bodack    

stellvertr. Vorsitzender:  Christoph Huber 

   

Beisitzerin:    Gretel Klook    

Beisitzer:    Hanspeter Grab 

 

stellvertr. Beisitzerin:  Doris Sieglin-Weirich 

stellvertr. Beisitzer:  Matthias Eble   

 

Schriftführerin:   Andrea Maus 

 

2. Die Wahlhelfer oder Wahlhelferinnen erhalten für ihren Einsatz eine Aufwandsent-

schädigung von 10 Euro pro Stunde. Für die Kommunalwahlen und Wahlen zum 

Europaparlament 2024 wird ein Tageshöchstsatz von 90 Euro festgelegt. 

 

TOP 6:  Umbau Binzener Wuhr 

- Sachstandsbericht Ing.-Büro Rapp Regioplan 

Der Gemeinderat nimmt den vorgestellten Sachstandbericht zur Kenntnis. 

 

Es erfolgt kein Beschluss, da nur Sachstandsbericht! 

 

TOP 7: Neubau Ev. Kindergarten St. Martin 

- Vergabe der Gewerke „Gipserarbeiten innen“, „Gipserarbeiten außen“, 

„Fliesen“ und „Estrich“ 

 

Einheitlicher Beschluss: 



Der Gemeinderat beschließt die Vergabe der Bauleistungen an folgende Bieter:  

1. Das Gewerk „Gipserarbeiten innen“ an die Firma J. Kult GmbH GmbH, Weil am 

Rhein zum Angebotspreis von 62.724,31 € (brutto). 

2. Das Gewerk „Gipserarbeiten außen“ an die Firma J. Kult GmbH, Weil am Rhein 

zum Angebotspreis 62.403,00 € (brutto). 

3. Das Gewerk „Fliesen“ an die Firma Karl Stöcklin Fliesen GmbH & Co.KG, Weil am 

Rhein zum Angebotspreis von 49.978,81 € (brutto) 

4. Das Gewerk „Estrich“ an die Erbsland GmbH, Weil am Rhein zum Angebotspreis 

von 48.371,12 € (brutto). 

 

TOP 8:  Änderung der Kooperationsvereinbarung zum Tagesmuttermodell zwischen 

der Gemeinde Eimeldingen und dem Fachdienst Kindertagespflege im Wun-

derfitz Familienzentrum e.V. zum 01.03.2024 

Einheitlicher Beschluss: 

Der Gemeinderat stimmt der beigefügten Änderung der Kooperationsvereinbarung 

zum Tagesmuttermodell zwischen der Gemeinde Eimeldingen und dem Fachdienst 

Kindertagespflege im Wunderfitz Familienzentrum e.V. gem. Anlage 1 ab dem 

01.03.2024 zu.  

 

TOP 9: Mitteilungen der Verwaltung  

BM Friebolin dankt allen beteiligten für die Organisation und Durchführung des Fas-

nachtsfeuers. 

 

Weitere und detailliertere Informationen der öffentlichen Gemeinderatssitzungen 

werden in der Niederschrift / im Protokoll nach Unterzeichnung der Urkundspersonen 

unter www.ris.eimeldingen.de veröffentlicht. 


